
Compte rendu du Conseil d'École tenu à Moulédous le mardi 10 juin 2025 
 

Présents:  
Les enseignantes: Mme Pailhon Myriam, Mme Calderara Nathalie, Mme Adrien Anne, Mme Marques Alexandra. 

Les Maires ou leur représentant(e)s: Mr Larré (mairie de Peyraube), Mr Ossun (mairie de Moulédous), Mme Bourgeat-
Rielland (mairie de Sinzos), Mr Chaze (mairie de Goudon). 

 Les représentants des parents d’élèves: Mme Bernardez-Chabert, Mme Dugait, Mme Collé, Mme Lentin. 
 
Excusés: Mme Riol I.E.N. 
 

 Equipe pédagogique. 
Mmes Adrien, Calderara, Marques et Pailhon n'ont pas demandé de changement de poste et restent par conséquent 
respectivement en poste à Moulédous, Peyraube, Goudon et Sinzos. 
 

 Effectifs de rentrée 2025/ 2026 actualisés. 
Goudon: 1 TPS, 7 P.S. et  4 M.S soit  12 élèves  (plus quelques TPS en cours d’année) 
Moulédous:  10 G.S. et  7 C.P. soit  17 élèves  
Peyraube: 5 C.E.1 et 9 C.E.2 soit 14 élèves 
Sinzos:  10 C.M.1 et 5 C.M.2 soit 15 élèves 
Effectif total des élèves : 58 élèves hors T.P.S. qui arrivent en cours d’année 
 

 Sorties pédagogiques.  
- Les traditionnelles visites permettant aux élèves de découvrir leur nouvelle classe pour l’année à venir, ont eu lieu le 
lundi 2 juin en matinée, pendant que les CM2 étaient au collège. 
- Les élèves de Goudon ont participé à une sortie USEP, une « Randonnée-contée », le lundi 5 mai à l’école de Galan. 
- Durant les semaines du 2 et du 10 juin les élèves de Goudon ont participé à des activités de roule ainsi qu’à une sortie 
USEP ( vélo et prévention routière), le mardi 3 juin à l’école de Bordes. 
- Tous les élèves du R.P.I. participeront à des séances de cirque les semaines du 16 et du 23 juin. Elles aboutiront à un 
spectacle le vendredi 27 juin à Peyraube.  
- Une semaine vélo (écoles de Sinzos, Peyraube et Moulédous) aura lieu la dernière semaine de classe avec une sortie sur 
route pour les 2 classes de grands le jeudi 3 juillet. Un pique- nique encore à définir sera organisé pendant cette sortie. 
- Les élèves des classes de Peyraube et de Sinzos ont bénéficié d’interventions rugby. Ces séances ont été dispensées par 
les membres du CD 65. 
Les élèves de Sinzos ont participé au tournoi de rugby inter- écoles à Tournay le vendredi 6 juin. 
 

 Point sur les agréments piscine et vélo. 
Les agréments concernant la natation et le cyclisme sont terminés pour cette année scolaire. Vous pourrez nous 
contacter ultérieurement pour les passer, durant l’année scolaire à venir. Nous comptons sur vous pour être nombreux à 
vous positionner, afin que toutes les séances de natation puissent avoir lieu.  
La piscine de Bagnères de Bigorre sera fermée en 2025-26. Les différents acteurs cherchent des alternatives pour 
accueillir des scolaires. Nous sommes en contact avec Mr Albert, directeur de la piscine de Bagnères, dont nous attendons 
réponse. À ce jour, nous n’avons pas encore d’annonce à faire sur le sujet. Nous allons contacter la piscine de Tournay et 
le responsable de la piscine de Bagnères de Bigorre est sollicité pour des solutions de repli. 
 

 PEAC /La fête de l’école  
Les élèves ont travaillé cette année autour des arts du cirque. 
Un spectacle de cirque viendra clôturer ce travail. Il aura lieu à Peyraube le vendredi 27 juin à partir de 18h.  
L’A.P.E. proposera une formule de restauration. 
 

 Projets pour 2025/ 2026 
Notre PEAC nous mènera l’année scolaire à venir, à réaliser une exposition de fin d’année. 
Nous souhaitons nous rendre à nouveau cette année à l’abbaye de l’Escaladieu, qui expose des œuvres autour du thème 
du Moyen- Age. 
Les classes travailleront sur le développement durable. Le R.P.I. a d’ailleurs été labellisé à nouveau pour trois ans. 
 

 Point sur l'association de parents d'élèves. 



L'APE a organisé un vide-grenier le 18 mai à Peyraube. Les stands ont tous été loués. Merci à tous les organisateurs et 
participants. Un bénéfice d’environ 850 euros a pu être dégagé. C’est une belle réussite.  
Le dernier weekend d’août, une journée cohésion pourrait être organisée à Carchet City, dans le Gers.  
L’APE communiquera sur cette action à venir. 
 

 Coopérative scolaire (point de fin d’année, actions prévues et en cours) 
 

-Le solde de la banque était de 5161 euros au 31.05.2025.  (Restent à payer nos fournitures diverses, livres, MNS et 
entrées piscine, intervenants cirque) 
- Merci à l’APE qui prendra en charge une partie du montant de la rémunération des intervenants cirque. 
- Le SIVOS subventionne à hauteur de 30€ par élève une partie des besoins des écoles. Cette subvention a été versée. 
-Rappel: la cotisation annuelle à la coopérative scolaire est fixée à 22 euros par enfant, 40 euros pour deux enfants et 50 
pour 3 enfants, à ne pas confondre avec la participation demandée aux familles pour l’achat des fichiers de travail.  
L’inflation ainsi que les changements de programme nous amènent à demander à la Mairie, une augmentation de la 

subvention par élève de 5 euros pour l’ an prochain. En effet, cette subvention a été augmentée de 28 à 30 euros après 

une période de deux ans en 2018- 2019, mais plus depuis. Ce point sera abordé en réunion SIVOS. 

 Travaux à prévoir dans les écoles ou suivis.  
- Moulédous : La réparation du portillon blanc en bois a été faite, ainsi que la peinture d’un des volets de salle de classe. Il 
avait été évoqué de repeindre la classe, un devis a été demandé. Où en sommes – nous ? 
Un devis d’environ 10000 euros a été donné. L’inspectrice de circonscription devait venir le 27 juin, réunion à nouveau 
annulée. Les travaux sont donc en « stand- by », pour la Mairie, tant qu’une certitude sur l’avenir de l’école de Moulédous 
n’est pas posée. 
Les fixations des néons ont été vérifiées. 
Nous remercions vivement les personnes qui ont participé à la peinture d’une marelle sous le préau. 
- Sinzos : un chapeau de la murette est descellé, à côté du portail. Il faut faire le nécessaire pour qu’il ne risque pas de 
chuter. 
Serait-il possible de faucher une bande d’herbe d’un ou deux mètres autour de l’enceinte de l’école ? Réponse positive. 
 

 Point sur les agents  
Béatrice Gabbarra qui travaillait à l’école de Goudon, est remplacée par Stéphanie Levecque, jusqu’à fin septembre.  

Le renouvellement de Véronique Poloni n’a pu être fait. 

3 agents terminent leur contrat au 31 août (Audrey, Nicole et Elise). Sylvie terminera mi- octobre.  

Des solutions sont en cours de réflexion avec différents organismes pour pourvoir les postes dont nous avons besoin. 

La priorité étant bien sûr un renouvellement des contrats, si cela est possible. 

 Questions diverses/ remerciements. 
Les enseignantes : 
Nous remercions tous les parents qui nous ont accompagnés durant les sorties pédagogiques, ainsi que ceux qui ont, 

encore cette année, passé différents agréments.  

Nous remercions aussi l’APE pour le financement des sorties (cirque, MNS à la piscine, sortie Abbaye de 
l’Escaladieu). L’APE remercie tous les participants aux diverses manifestations qu’ils ont organisées.   
 
 Est- il possible d’envisager une subvention spéciale pour acheter du matériel informatique et hifi dans chaque classe ? 
Les enseignantes font passer un devis à l’APE et au SIVOS. 
 
Est- il possible de vérifier les trousses de secours pour la rentrée ainsi que les piles et l’eau que l’on trouve dans les valises 
PPMS ? Réponse positive. 
Une remise à jour des ordinateurs fournis par le Sivos sera faite, car ces ordinateurs sont actuellement quasi- obsolètes. 
 

Les délégués de parents d’élèves : 

-Est-il possible que le SIVOS fasse une réunion en début et fin d’année pour expliquer le fonctionnement des agents ? 

Les enseignantes expliquent chacune dans leur réunion de début d’année le fonctionnement avec les agents du S.I.V.O.S. 

-Merci d’avance aux parents de relayer les informations sur les inscriptions et les réinscriptions. 

 

Le règlement intérieur lié aux temps péri- scolaires a été toiletté, il sera entériné ce soir mardi 10 juin.  


